

省交通运输厅部署排查治理桥梁隧道安全隐患

南京21座独柱墩桥梁启动抗倾覆改造

10月16日,现代快报记者江苏省交通运输厅获悉,近日,该厅下发通知,部署开展全省桥梁隧道安全生产检查。目前,南京已经启动市辖城市桥梁独柱墩抗倾覆改造工作,本轮改造共计21座独柱墩桥梁。改造方案已经报南京市政府审议,计划2020年完成。

重载交通量较大路段桥梁是检查重点

按照省交通运输厅通知要求,全省要强化桥梁、隧道建设与养护工程管理工作,组织加强桥梁、隧道安全性设计和验算,尤其是重载交通量较大路段的桥梁横向稳定性验算和抗倾覆设计,严格限制圆形断面独柱墩单支承设计方案,加强防洪论证和防车辆、船舶碰撞设计,确保桥梁运行安全。

同时要求,立即展开桥隧运行安全隐患排查治理工作,重点排查评估下部结构采用独柱墩形式的桥梁、水下隧道、山体隧道、有船舶碰撞风险的桥梁、修建年代较早的桥梁等的标志、标线和防护设施,加强完善设计荷载等级标志和监控设施等,引导车辆按照交通标志规范行驶。

现代快报记者了解到,目前,该厅公路事业发展中心已经迅速部署,在全系统开展全省普通公路安全隐患排查治理工作,包括在役桥梁隧道、交叉口和集镇段、临水临河路段、建设养护工程、施工路段等部位,以及应急机制建立健全情况和网络安全、舆情监测等情况。

南京将改造21座市辖独柱墩桥梁

记者注意到,根据江苏省交通运输厅发布的消息,近日,南京市交通运输局已经启动市辖城市桥梁独柱墩抗倾覆改造工作。本轮改造共计21座独柱墩桥梁,计划2020年完成。目前,具体改造方案已报南京市政府审议,将纳入该市2020年城建计划。

据悉,南京市交通运输局于今年2月完成了全市城市桥梁独柱墩桥梁摸底工作,开展了城市桥梁独柱墩抗倾覆专题研究。经摸排和抗倾覆验算,城市桥梁29座独柱墩桥梁合计308联跨中,165联跨抗倾覆性能满足最新规范要求。

对因各种因素不能满足安全要求的桥梁联跨,南京计划通过减小基础荷载、增设抗拉拔装置或支座、增设钢牛腿、增大桥墩截面等加固手段提高桥梁抗倾覆性能。

布设835台称重设备,严防高速超载

路口称重,超载禁入高速;不停车称重检测;桥梁实时监控……现代快报记者了解到,近年来,江苏不

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜

断采用科技手段治理超限超载,有效遏制了超限超载行为。

目前江苏已在全国率先完成高速公路入口称重设施建设任务,835台入口称重设备全部安装完毕。车辆驶入高速入口车道就会自动完成称重,超限车辆将不能上高速并强制卸货处理。

在南京,今年年底前,将启用50套货车超限超载运输非现场综合执法系统,与现有13个固定超限检测站一起形成对全市所有普通国省干线、主要县道以及省管、市管高速公路主线收费站出入口的全覆盖管理,24小时监控保护重点路段、重点桥梁,并覆盖部分城市道路,为道路交通安全保驾护航。该系统目前正在001省道板桥汽渡段进行试点,试点路段超限超载率已降至2%左右。

此外,交通运输部门还为高速公路桥安装上了安全监测系统,可实时监测桥梁的健康状况。在苏州绕城高速公路唯一一座斜拉桥尹山斜拉桥上,有一半桥塔安装了加速度传感器用来监测索力的变化,索塔的塔顶上安装了倾角仪,能实时监测桥塔是否发生偏移;若有超重车通过,桥梁发生异常变位,传感器能实时发出预警。

超级“百吨王”被查 核载48吨实载193.6吨



13日,
盐城查获一
辆大货车,
过磅显示超
载300%
江苏警方
供图

快报讯(记者 季雨)近日,江苏省公安厅召开会议,对全省开展道路交通安全“百日整治”行动进行动员部署。连日来,江苏各地交警部门按照省厅统一部署,迅速行动查获了一批“两客一危”车辆违法行。10月16日,江苏省公安厅公布集中整治经典案例。

在此次百日整治中,超载问题突出,其中盐城阜宁一起案例尤为典型。10月13日晚10时许,史某驾驶号牌为苏GA2127号牌的重型半挂牵引车,行驶至204国道587公里处,因涉嫌超载,被盐城阜宁交警大队民警当场查获。经调查,该车核载48吨,实载193.6吨,超限超载比例高达300%。目前,盐城阜宁交警大队已依法将其予以驳载,并处以2000元罚款记6分,同时抄告交通运输部门落实“一超四罚”处罚措施。

10月12日晚8时许,宿迁交警支队机动大队民警在疏港大道发现一辆重型自卸货车涉嫌超载,民警随即将该车带至停车场过磅,结果显示该车辆超载254%,民警按规定扣留机动车,并要求驾驶员按规定驳载,对驾驶员处以罚款2000元、记6分的处罚。

微信内打造相亲论坛 千名单身在线嗨聊

人海茫茫,说找不到对象的你,每天上下班路上与多少单身者擦身而过,错失过多少缘分?是否常常与几位面孔熟悉的异性打过照面,却不知如何开口搭讪?如今微信打造的单身论坛在南京掀起风潮,将能为你锁定心仪对象。



■微信单身论坛,成员聚会游戏

不少大忙人表示,希望能在最短的时间内达到线上相亲的效果,并发展为现实恋情。此时微信单身论坛便是理想选择,不仅能为优秀单身人士提供直接交流的平台,更重要的是上下班路上也不耽误相亲,现已吸引千名单身加入嗨聊。

1 上下班路上约聊 一小时相亲百人

与其浪费半天约见一位单身对象,

不如微信体验一小时相亲百人的快捷。不仅数量提升了,还能全面掌握单身异性的简历、查阅百张高清照片,在线遇见“一见钟情”的那个人。

“加入微信单身论坛后可以随时发帖或回复留言,不限相亲时间,真是大大提升了相亲的效率!”许小姐表示,该平台让她发现了更广阔的单身圈,从而精挑细选出最适合自己的对象。

2 邂逅附近异性 获得交流渠道



即时相亲群创72小时脱单记录

世界上最贵的东西是时间,在相亲找对象的领域中,单身者们的时间更是耽误不得。他们需要的是一场高效的相亲,故即时相亲微信横空出世。

无论身边的人多热心,介绍对象也得经过繁复的双方确认的过程,最终见面不甚满意等于白费。而即时相亲群中的每位成员都抱着诚挚的交友心态,无需中间人两边周旋,就可直接开启私聊模式,了解对方是否为自己心目中的理想对象。当前,已有十几对单身者通过该群创造72小时脱单记录,亦有三分之二的单身者希望慢慢考察,也都在一年内实现脱单。

您还在接受传统相亲吗?不妨多给自己一个机会,手机扫码加入即时相亲群,就可体验快捷相亲。



微信扫码
开始交友



扫描二维码
马上有对象